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TITRE AUTEUR EDITEUR DATE ETAT PRIX CAISSE

Les deux géants, Histoire des Etats-Unis et de l'URSS de 1917 à nos jours ARAGON, MAUROIS (André) ARAGON, MAUROIS (André) Editions du Port Royal 1963 BON 25,00 € 0 5 vol.
La folle Guerre de 1870 GUERIN (André) Le Cercle du Nouveau Livre/Jules Tallandier/Hachette 1969 EN L'ETAT 4,00 € 0 Ex. numéroté
Des dieux des tombeaux des savants le roman vrai de l'archéologie CERAM (C.W.) France Loisirs//Editions du Rocher 1987 BON 3,00 € 0 Traduit de l'allemand par Gilberte Lambrichs
Quand nos ancêtres partaient pour l'aventure BEAUCARNOT (Jean-L.) France Loisirs 1998 NEUF 3,00 € 0
Alexandre le Grand ou le rêve dépassé BENOIST -MECHIN Clairefontaine Lausanne 1964 BON 3,00 € 0
Opération Daguet Les Français dans la guerre du Golfe BERGOT (Erwan) Presses de la Cité 1991 CORRECT 3,00 € 0
La Mediterranée et le monde méditerranéen à l'époque de Philippe II BRAUDEL (Fernand) Armand Colin 1966 CORRECT 3,00 € 0
Sieyès La clé de la Révolution française  2 ex. BREDIN (Jean-Denis) Editions de Fallois 1988 BON 4,00 € 0
La guerre de Sécession CATTON (Bruce) Payot 1983 EN L'ETAT 3,00 € 0
Histoire de Familles royales Victoria d'Angleterre-Christian IX de Danemark CHAFFANJON (Arnaud) rAmsay « Image » 1980 bON 4,00 € 0
descendances de 1800 à nos jours CHAFFANJON (Arnaud) Ramsay « Image » 1980 BON 4,00 € 0
Histoires de Familles royales Impératrice Joséphine-Louis-Philippe et leurs CHAFFANJON (Arnaud) Ramsay « Image » 1980 BON 4,00 € 0
Ces cerveaux qui nous gouvernent Une approche neuro-historique des CHALVIN (Marie-Joseph) Robert Laffont 1991 BON 3,00 € 0
Histoire de l'Algérie française T.I De la prise d'Alger à la reddition d'Abd El-Kader Collectif Editions de Cremille Genève 2003 BON 3,00 € 0
Grandes Premières 50 exploits des temps modernes Collectif Sélection du Reader'sDigest 1980 BON 5,00 € 0
Rois de France 10 classeurs avec fiches Collectif Editions Atlas 1998 BON 30,00 € 0
Les écoles de la République Le livre mémoire Collectif Eclectis 1993 BON 5,00 € 0
Histoire de la France : L'affirmation de l'Etat absolu 1515-1652 CORNETTE (Joël) Hachette Edition revue et augmentée 1995 CORRECT 3,00 € 0
Les mensonges de Napoléon   COSSERON (Serge) France Loisirs/Editions ATE 2002 BON 3,00 € 0
Les mensonges du IIIe Reich  COSSERON (Serge) Perrin 2007 BON 5,00 € 0
Les Gallo-Romains au carrefour de deux civilisations      COULON (Gérard) Armand Colin 1985 BON 4,00 € 0
Le duel/Le Duc de Guise contre l'amiral de Coligny DARCY (Robert) Société des auteurs de Bourgogne 1979 BON 3,00 € 0
La civilisation de l'Egypte pharaonique                                                              DAUMAS (François)° Arthaud / Les grandes civilisations 1967 CORRECT 5,00 € 0
De Gaulle et le gaullisme DREYFUS (François-G.    PUF 1982 BON 3,00 € 0
Citoyennes ! Il y a 50 ans, le vote des femmes DU ROY (Albert et Nicole) Flammarion 1994 BON 5,00 € 0
50 années qui ébranlèrent l'Angleterre Les deux Révolutions du XVII e siècle DUCHEIN (Michel) Fayard Le Grand Livre du Mois 2010 BON 4,00 € 0
L'Elysée Coulisses et secrest d'un palais                                                           DUHAMEL (P.) SANTAMARIA (J.) France Loisirs/Plon 2012 NEUF 5,00 € 0
Algérie Guerre et Paix Défense et illustration d'une victoire oubliée sur la révolution DUPONT de DINECHIN (Bertrand) NEL 1992 CORRECT 3,00 € 0
La Guerre de Cent ans                                                                                     FAVIER (Jean) Fayard 1980 CORRECT 3,00 € 0
La Cour des Dames I La Régente Noire FERRAND (Franck) France Loisirs.Flammarion 2008 BON 3,00 € 0
La Cour des Dames II Les Fils de France FERRAND (Franck) France Loisirs/Flammarion 2009 BON 3,00 € 0
La Cour des Dames III Madame Catherine FERRAND (Franck) France Loisirs/Flammarion 2010 BON 3,00 € 0
Réussir sa licence d'histoire GALVEZ-BEHAR (G.) Studyrama 2009 BON 3,00 € 0
Les derniers Valois                                                                                           GARRISSON (Jeanine) Fayard 2001 NEUF 5,00 € 0
La vie quotidienne des paysans français au XVIIe siècle                                                     GOUBERT (Pierre) GOUBERT (Pierre) Hachette 1982 BON 3,00 € 0
L'épopée des croisades                                                                                                      GROUSSET (René) GROUSSET (René) Perrin 1999 BON 4,00 € 0
L'aube de la France Du Roi des Cathédrales au Roi des Mignons GUTH (Paul) Perrin 1982 BON 4,00 € 0
Venise et la mer XIIe-XVIIIe siècle HOCQUET (Jean-Claude) Fayard 2006 BON 6,00 € 0
Insurrection ! L'enfer d'une nation : Budapest 1956 IRVING (David) Albin Michel 1981 CORRECT 4,00 € 0
La Mode à la Belle Epoque JEHANNO (Xavier) La Chaumière ? BON 3,00 € 0
Jerusalem Sacred city of mankind A History of forty centuries KOLLEK (Teddy) PEARLMAN (Moshe)   Steimatzky's Agency Ltd. 1975 BON 4,00 € 0
L'affaire Yukanthor Autopsie d'un scandale colonial                                                            LAMANT (Pierre L.) LAMANT (Pierre L.) Société Française d'Histoire d'Outre-Mer 1989 BON 3,00 € 0
Histoire des catholiques en France du Xve siècle à nos jours LEBRUN (François) s.d.                      Privat 1980 BON 5,00 € 0
Israël Des origines au milieu du VIIIe siècle LODS (Adolphe) La Renaissance du Livre Coll. L'évolution de l'Humanité    1932 CORRECT 5,00 € 0
Histoire de la Révolution française  t.I MICHELET (Jules) Tallandier/Le Trésor des Lettres françaises 1974 BON 3,00 € 0
Les Phéniciens                                                                                                  MOSCATI (Sabatino) s.d. Stock 1997 BON 6,00 € 0
Les Celtes MOSCATI (Sabatino) s.d. Stock 1997 BON 6,00 € 0
Histoire du peuple français  T.I-V PARIAS (L.H.) Nouvelle Librairie de France 1951-1967 BON 12 € les 5 0
L'Elysée Histoire secrète et indiscrète des origines à nos jours                         PASTEUR (Claude) Tallandier 1995 BON 3,00 € 0
Le Tour de France médiéval                                                                           PERNOUD (Georges et Régine) France Loisirs/Stock 1983 BON 4,00 € 0
La vie quotidienne à Matignon au temps de l'union de la gauche                        PFISTER (Thierry) Hachette 1986 BON 3,00 € 0
JFK Autopsie d'un crime d'Etat REYMOND (William) Flammarion 1998 BON 3,00 € 0
Histoire des Cathares Hérésie, Croisade, Inquisition du Xie au XIVe siècle ROQUEBERT (Michel) France Loisirs/Perrin 2007 BON 4,00 € 0
Les guerres de Vendée                                                                                    ROUILLE (Joseph) Les Amitiés Sablaises 1977 BON 3,00 € 0
Histoire passionnée de la France SEVILLIA (Jean) Perrin 2013 BON 9,00 € 0
Histoire de la Restauration 1814-1830 Naissance de la France moderne WARESQUIEL (E. de) YVERT (B.) Perrin 1996 BON 3,00 € 0
La vie quotidienne à Rome à l'apogée de l'Empire                                              CARCOPINO (Jérôme) Hachette 1982 CORRECT 3,00 € 0
La nuit de l'Oural L'assassinat des Romanov                                                                      LORRAIN (Pierre) Bartillat 1996 BON 4,00 € 0
L'Affaire (nouvelle édition refondue)                                                                BREDIN (Jean-Denis) Le Grand Livre du Mois/Fayard/Juillard 1993 BON 5,00 € 0
La grève générale de mai 1968                                                                         Collectif revue Le Peuple Le Peuple n° 799.800/801 1968 CORRECT 3,00 € 0
Bandoung tournant de l'Histoire                                                                                          CONTE (Arthur) Robert Laffont 1965 CORRECT 3,00 € 0
Les Premières Institutrices laïques                                                                                      DELHOME (Danielle) et alii Mercure de France 1980 BON 4,00 € 0
La condition féminine à travers les âges                                                                              PIETTRE (Monique A.) Editions France Empire 1974 BON 3,00 € 0
Les Croisades et le Royaume de Jérusalem                                                       BORDONOVE (Georges) Pygmalion Gérard Watelet 1992 BON 3,00 € 0
Les mensonges de Napoléon                                                                                              COSSERON (Serge) France Loisirs/Editions ATE 2002 BON 3,00 € 0
La France des années 30 Tourments et perplexités                                            WEBER (Eugen) Fayard 1995 BON 4,00 € 0
La grande encyclopédie de l'histoire de l'Egypte Nov'edit 1998 BON 6,00 € 0
La vie des Français au temps du Roi-Soleil                                                      Collectif Larousse 2002 NEUF 4,00 € 0
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La Révolution française CASTELOT (André) Librairie Académique Perrin 1987 BON 8,00 € 0
La civilisation de l'Egypte pharaonique DAUMAS (François) Arthaud 1967 CORRECT 5,00 € 0
L'empire de l'Eau STEFANOVITCH (Yvan) Ramsay 2005 BON 5,00 € 0
La Russie entre deux mondes CARRERE D'ENCAUSSE (Hélène) Fayard 2010 BON 4,00 € 0
La chute de l'Empire Aztèque Histoire de la conquête du Mexique, t.2               PRESCOTT (William) Editions Gérard Watelet/Pygmalion 1992 BON 4,00 € 0
Le massacre de Katyn ZASLAVSKY (Victor) Editions du Rocher 2003 BON 4,00 € 0
La face cachée du clan Kennedy HERSH (Seymour) L'Archipel 1998 BON 3,00 € 0
Pré-ambules Les premiers pas de l'homme COPPENS (Yves) Editions Odile Jacob 1988 CORRECT 3,00 € 0
Les Templiers ces inconnus DAILLIEZ (Laurent) Perrin 1998 BON 4,00 € 0 Traduit de l'allemand par Edith Varin
L'Affaire Louis XVII DELORME (Philippe) Le Grand Livre du Mois/Tallandier 1998 BON 4,00 € 0
La guerre des Juifs – Traduit du grec par Pierre Savinel FLAVIUS JOSEPHE Les Editions de Minuit 1976 CORRECT 4,00 € 0
Les grandes énigmes de l'histoire Du mystère et des révélations GERSAL (Frédérick) Editions Générales First/Succès du Livre Editions 2008 BON 4,00 € 0
La vie quotidienne des domestiques en France au XIXe siècle GUIRAL (P.), THUILLIER (G.) Hachette 1979 EN L'ETAT 3,00 € 0
La rue au Moyen Age LEGUAY (Jean-Pierre) Ouest France Université 1984 BON 3,00 € 0
Les traites négrières Essai d'histoire globale PETRE-GRENOUILLEAU (Olivier) Gallimard NRF Coll. "Bibliothèque des Histoires" 2006 EN L'ETAT 5,00 € 0
La guerre d'Indochine L'enlisement                                                                   BODARD (Lucien) Gallimard 1963 CORRECT 3,00 € 0
La prise de l'Elysée Les campagnes présidentielles de la Ve République            SEGUELA (J.) SAUSSEZ (Th.) Plon 2007 BON 3,00 € 0
Les francs tireurs dans l'histoire de France HAINCHELIN (Charles) Editions France d'abord 1945 BON 3,00 € 0
Le Graal VARENNE (Jean-Michel) MA Editions 1986 CORRECT 3,00 € 0
Au temps de Louis XIV Le Roi Soleil et son siècle BLUCHE (François) Hachette Coll. La Vie quotidienne 1994 BON 3,00 € 0
La mythologie celtique BREKILIEN (Yann) Jean Picollec 1981 EN L'ETAT 4,00 € 0
Le chevalier, la femme et le prêtre Le mariage dans la France féodale DUBY (Georges) Hachette 1981 EN L'ETAT 4,00 € 0
La religion dans la France moderne XVIe-XVIIIe siècle VENARD (Marc) BONZON (Anne) Hachette Coll. "Hachette Supérieur" 1998 CORRECT 4,00 € 0
Histoire économique et sociale de la Grande-Bretagne Tome 1. Des origines au XVIIIe siècle POSTAN (M.) HILL (Ch.) Seuil "L'Univers historique" 1977 EN L'ETAT 4,00 € 0
Le Moyen Age MICHELET (Jules) Robert Laffont Coll. "Bouquins" 1985 EN L'ETAT 3,00 € 0
La guerre des Bush Les secrets inavouables LAURENT (Eric) Plon 2003 CORRECT 2,00 € 0
Au temps de Louis XIV Le Roi-Soleil et son siècle BLUCHE (François) Hachette Coll. "La Vie quotidienne / Civilisations et Sociétés" 1994 BON 3,00 € 0
Catherine de Médicis ORIEUX (Jean) Flammarion Coll. "Grandes Biographies" 1986 EN L'ETAT 3,00 € 0
Louis XIII PETITFILS (Jean-Christian) Perrin 2009 BON 8,00 € 0
La Révolution française  vue par son bourreau  Charles-Henri Sanson                                                                                                    CASTELOT (André)SANSON (Charles-Henri) Le cherche midi Coll. "Documents" 2007 BON 6,00 € 0
La Vérité sur la tragédie des Romanov FERRO (Marc) Tallandier Coll. "Texto" 2013 BON 3,00 € 0
Quand les Bretons peuplaient les mers FRAIN  LE POHON (Irène) Fayard 1979 CORRECT 3,00 € 0
Les inconnus de la Seine Paris et les métiers de l'eau du XIIIe au XIXe siècle LACORDAIRE (Simon) Hachette 1985 BON 3,00 € 0
Kosovo La spirale de la haine Les faits les acteurs l'histoire BATAKOVIC (Dusan T.) L'Age d'Homme BON 3,00 € 0
Le bourgeois dans tous ses états Le roman familial de la Belle Epoque BERTHOLET (Denis) Olivier Orban 1987 BON 3,00 € 0 Edité et préfacé par Monique Lebailly
Gaziers Electriciens Dictionnaire biographique du mouvement ouvrier fr DREYFUS (Michel) s d Les Editions de l'AtelierEditions ouvrières 1996 BON 6,00 € 0
La cité sauvage New York 1963-1973                                                                  ENGLISH (T.J.) La Table Ronde 2012 BON 5,00 € 0 2 EX;
Les guerres de religion MIQUEL (Pierre) France Loisirs/Fayard 1980 NEUF 3,00 € 0,00 € 2e ex. caisse 7
La traversée des frontières VERNANT (Jean-Pierre) Seuil 2004 BON 3,00 € 0
Histoire de l'Union européenne ZORGBIBE (Charles) Fondation Robert Schuman/Albin Michel 2005 BON 5,00 € 0
L'invention de l'Europe                                                                                    TODD (Emmanuel) Seuil 1990 CORRECT 3,00 € 0
Charles X : La fin d'un monde CASTELOT (André) France Loisirs 1988 NEUF 3,00 € 0
Histoire de l'Indochine La Perle de l'Empire 1624-1954 HEDUY (Philippe) Albin Michel 2002 CORRECT 4,00 € 0
L'Europe des Rois BERN (Stéphane) France Loisirs/Lieu Commun 1989 BON 3,00 € 0
Guerriers et paysans VII-XIIes. Premier essor de l'économie européenne DUBY (Georges) Gallimard 1973 EN L'ETAT 4,00 € 0
La naissance du Purgatoire LE GOFF (Jacques) Gallimard 1981 CORRECT 4,00 € 0
Viêt Nam Le dossier noir du communisme de 1945 à nos jours TAURIAC (Michel) Plon 2001 CORRECT 4,00 € 0
La géographie dans le monde antique AUJAC (Germaine) PUF "Que sais-je ?" 1598 1975 BON 2,00 € 0
Les héritiers de l'empire d'Alexandre "Les Diadoques" HERM (Gerhard) Belfond 1978 CORRECT 3,00 € 0 2e ex. caisse 17-CONSULAT-EMPIRE
L'élan démocratique dans l'Athènes anciennes ROMILLY (Jacqueline de) De Fallois 2005 BON 4,00 € 0
Les origines de la pensée grecque VERNANT (Jean-Pierre) PUF 2012 NEUF 4,00 € 0
Les Romains et l'eau Fontaines, salles de bains, thermes, égouts, aqueducs… MALISSARD (Alain) Realia / Les Belles Lettres 2002 CORRECT 8,00 € 0
Pourquoi la Grèce ? ROMILLY (Jacqueline de) Editions de Fallois 1992 BON 3,00 € 0
Les Croisades et le Royaume de Jérusalem                                                       BORDONOVE (Georges) Pygmalion Gérard Watelet 1992 CORRECT 3,00 € 0
Le  Temps des cathédrales L'art et la société 980-1420 DUBY (Georges) Gallimard NRF Coll. "Bibliothèque des Histoires" 1980 CORRECT 4,00 € 0
Simon de Montfort PALADILHE (Dominique) Perrin 1997 BON 3,00 € 0
Benjamin Franklin L'Américain des Lumières FOHLEN (Claude) Payot Coll. "Biographie" 2000 CORRECT 10,00 € 0
La civilisation de l'Empire Inca : un état totalitaire du passé KARSTEN (Rafael) Payot 1957 EN L'ETAT 5,00 € 0
Le Brésil du XVe à la fin du XVIIIe siècle MAURO (Frédéric) S.E.D.E.S. "Coll. Regards sur l'Histoire" 28 1977 EN L'ETAT 2,00 € 0
L'Amérique avant les Etats-Unis Une histoire de l'Amérique anglaise 1497 - 1776 VAN RUYMBEKE (Bertrand) Flammarion Coll. "Au fil de l'histoire" 2013 CORRECT 6,00 € 0
Louis XIII roi cornélien CHEVALLIER (Pierre) Fayard 1979 CORRECT 5,00 € 0
Madame de Maintenon (1635-1719) Le prix de la répudiation DESPRAT (Jean-Paul) Perrin 2003 BON 3,00 € 0
Ninon de Lenclos La courtisane du Grand Siècle DUCHENE (Roger) Le Grand Livre du Mois / Fayard 1993 BON 3,00 € 0
Diane de Poitiers ERLANGER (Philippe) Gallimard NRF Coll. "Leurs Figures" 10e éd. 1955 CORRECT 3,00 € 0
La Cour des Dames II - Les Fils de France FERRAND (Franck) Le Grand Livre du Mois / Flammarion 2008 CORRECT 3,00 € 0
Saint-Simon ou le système de la Cour LE ROY LADURIE (Emmanuel) Fayard 1997 BON 5,00 € 0
Culture populaire et culture des élites dans la France moderne (Xve-XVIIIe siècles) Essai MUCHEMBLED (Robert) Flammarion Coll. "L'Histoire vivante" 1977 EN L'ETAT 3,00 € 0
La Russie en 1839 CUSTINE (Marquis de) Actes Sud Coll. "Thesaurus" 2005 BON 6,00 € 0
Moscou contre la Russie DURAND-CHEYNET (Catherine) Ramsay  Coll. "Rebours" 1988 CORRECT 3,00 € 0
Blonds étaient les blés d'Ukraine GAGARINE (Marie) Robert Laffont Coll. "Vécu" 1989 CORRECT 3,00 € 0
La nuit blanche de Saint-Pétersbourg GRECE (Michel de) Le Grand Livre du Mois / XO Editions / Plon 2000 BON 4,00 € 0
Histoire de France BAINVILLE (Jacques) Editions D.E.F.I. Coll. "Nos Classiques" 1997 CORRECT 2,00 € 0
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Toute l'histoire du monde de la préhistoire à nos jours BARREAU (J.CL.) BIGOT (Guillaume) Fayard 2005 BON 4,00 € 0
Histoire de France CARPENTIER (J.) LEBRUN (F.) s.d. Seuil 1987 BON 3,00 € 0
Le grand bond en arrière Comment l'ordre libéral s'est imposé au monde HALIMI (Serge) Fayard 2004 NEUF 6,00 € 0
Conquête et exploitation des nouveaux mondes CHAUNU (Pierre) PUF Coll. "Nouvelle Clio" 26 bis 1977 CORRECT 5,00 € 0
La Peur en Occident XIVe-XVIIIe siècles Une cité assiégée DELUMEAU (Jean) Fayard 1978 EN L'ETAT 5,00 € 0
La Renaissance FAURE (Paul) PUF Coll; "Que sais-je ? n° 345, 6e éd. Mise à jour" 1975 BON 1,00 € 0
François Ier Roi de France Roi-Chevalier Prince de la Renaissance française GALLO (Max) XO Editions 2014 BON 8,00 € 0
François Ier ou le rêve italien LANG (Jack) Perrin 1997 BON 5,00 € 0

CASTELOT (André) DECAUX (Alain) Société des Périodiques Larousse - Liriade 1998 BON 50,00 € 0
Histoire du Nord Pas de Calais de 1900 à nos jours Collectif Privat 1982 BON 8,00 € 0
Nord et Picardie (atlas et géographie de la France moderne) FLATRES (Pierre) Flammarion 1980 BON 16,00 € 0
Marie-Antoinette L'impossible bonheur HUISMAN (Philippe) JALLUT (Marguerite) Edita - Lazarus Lausanne 1970 CORRECT 3,00 € 0
Napoléon et ses hommes La Maison de l'empereur 1804-1815 BRANDA (Pierre) Fayard 2012 BON 8,00 € 0
Berthier L'ombre de Napoléon FAVIER (Franck) Perrin 2015 CORRECT 5,00 € 0
Murat TULARD (Jean) Fayard, nouvelle éd. Corrigée et augmentée 1999 CORRECT 5,00 € 0
Le mythe de Napoléon TULARD (Jean) Armand Colin Coll. U2 1971 CORRECT 1,00 € 0
Mes souvenirs sur Napoléon CHAPTAL (Jean-Antoine) Mercure de France 2009 BON 3,00 € 0
Napoléon chez lui  La journée de l'empereur aux Tuileries - Préface de Jean Tulard MASSON (Frédéric) Tallandier Coll. "La Bibliothèque Napoléonienne" 1977 CORRECT 5,00 € 0
Berezina TESSON (Sylvain) Folio 6 105 2015 BON 2,00 € 0
Les Vingt Jours  Louis XVIII ou Napoléon 1er-20 mars 1815 TULARD (Jean) Fayard 2001 CORRECT 3,00 € 0
Waterloo 1815 LENTZ (Thierry) Perrin 2015 BON 14,00 € 0
Napoléon chez lui  MASSON (Frédéric) Arthème Fayard Coll. "L'Hisoire illustrée" 1951 EN L'ETAT 6,00 € 0
Napoléon RIVOIRE (M.) Dargaud Coll. "Les Grands de tous les temps" 1972 EN L'ETAT 2,00 € 0
La vie quotidienne des Français sous Napoléon TULARD (Jean) Hachette Littérature 1978 CORRECT 5,00 € 0
Histoire de la pudeur BOLOGNE (Jean-Claude) France Loisirs / Olivier Orban 1986 CORRECT 3,00 € 1
Montaillou, village occitan de 1294 à 1324 LEROY LADURIE (Emmanuel) Gallimard 1979 CORRECT 3,00 € 1
Adieu ma France BIGEARD Général Editions du Rocher 2006 BON 4,00 € 1
La France des patriotes de 1851 à 1918 (Histoire de France t.5)                                         CARON (François) CARON (François) Fayard 1985 BON 4,00 € 1
Révolution française/Réédition de l'album du centenaire Collectif Asbl FAC AP 1988 BON 4,00 € 1
Une anthologie de la vie intellectuelle au Xxe siècle Collectif Revue Diogène PUF 2005 BON 4,00 € 1
les Tudors CRETE (Liliane) Flammarion 2010 BON 5,00 € 1
La France au Levant des Croisades à nos jours                                                 DUFOUR (Pierre) Pygmalion Gérard Watelet 2001 BON 5,00 € 1
Histoire diplomatique de 1919 à nos jours DUROSELLE (J.B.) Dalloz 1978 BON 3,00 € 1 Dédicace de l'Auteur
Shalim, Salam Dictionnaire pour une meilleure approche du conflit israélo-palestinien FAURE (Claude) Fayard 2002 NEUF 5,00 € 1
Eloge de la tortue l'URSS de Gorbatchev de 1985 à 1991 GUETTA (Bernard) Le Monde 1991 BON 3,00 € 1
Histoire du poison Victimes célèbres, criminels notoires et substances mystérieuses, découvrez … LEVY (Joël) L'Express, 224 p. 2011 CORRECT 8,00 € 1
Les Cent-Jours ou l'esprit de sacrifice                                                               VILLEPIN (Dominique de) Perrin 2001 BON 5,00 € 1
Etoile bleue, chapeaux noirs Israël aujourd'hui ALIA (Josette) Grasset 1999 BON 3,00 € 2
Récits des temps carolingiens BAUCHY (Jacques-Henry) Perrin 1973 BON 3,00 € 2
Un printemps arabe BENOIST -MECHIN Albin Michel 1961 CORRECT 5,00 € 2
Histoire mythologique des français BILLARD (Claude) GUIBBERT (P.) Editions Galilée 1976 BON 3,00 € 2
La vie quotidienne des Vikings (800-1050) BOYER (Régis) Le Grand Livre du Mois/Hachette 1992 BON 3,00 € 2
La défaite des généraux Le pouvoir politique et l'armée sous la Ve République COHEN (Samy) Fayard 1994 CORRECT 3,00 € 2
La vie au Moyen Âge illustrée par les sceaux DALAS-GARRIGUES (Martine) Archives nationales 1985 BON 2,00 € 2 Dédicace de l'Auteur
La Grande Alliance De la Tchétchénie à l'Irak : un nouvel ordre mondial ENCEL (F.) GUEZ (O.) Flammarion 2003 BON 3,00 € 2
Les temps de la Guerre froide GROSSER (Pierre) Editions Complexe 1995 CORRECT 3,00 € 2 Dédicace de l'Auteur
Histoire de la Turquie LAMOUCHE (Colonel) Payot 1953 BON 3,00 € 2 2 ex.
Et le choléra s'abattit sur Paris 1832 LECA (Ange-Pierre) Albin Michel 1982 CORRECT 3,00 € 2
L'aveu dans l'engrenage du procès de Prague LONDON Gallimard 1968 CORRECT 3,00 € 2
Froeschwiller 6 août 1870 MORITZ (Victor) V. Moritz 1970 BON 5,00 € 2
Histoire des peuples balkaniques RISTELHUEBER (René) Fayard/Les grandes études historiques 1950 CORRECT 3,00 € 2
La Troisième Guerre mondiale n'a pas eu lieu L'Alliance atlantique et la paix ROSE (François de) Desclée de Brouwer 1995 BON 3,00 € 2
Les épidémies dans l'histoire de l'homme                                                        RUFFIE (J.) SOURNIA (J.C.) Flammarion 1984 CORRECT 5,00 € 2
Les officiers français dans la nation 1848-1914 SERMAN (William) Aubier 1982 CORRECT 6,00 € 2
Histoire de la Restauration 1814-1830 Naissance de la France moderne WARESQUIEL (E. de) YVERT (B.) Perrin 1996 CORRECT 3,00 € 2
La piscine Les services secrets français 1944-1984                                    FALIGOT (Roger) KROP (Pascal) Seuil 1985 BON 3,00 € 2
Le fichier KAHN (Annette) Robert Laffont 1993 BON 3,00 € 2
La guerre des Six Jours                                                                                    SEGUEV (Samuel) Calmann-Lévy 1967 CORRECT 3,00 € 2
A la française Le couple à travers l'histoire BARRY (Joseph) Editions du Seuil 1985 CORRECT 3,00 € 3
L'Histoire du Xxe siècle en fiches BIBAS (Jean-Claude) ATTAL (Léon-Armand) Ellipses, 686 p. 2002 BON 3,00 € 3
Qui ? Quoi ? Comment ? La France et le monde depuis 1939 BINET (Alain) et alii Ellipses, 574 p. 2003 CORRECT 3,00 € 3
La peur en Occident XIVe-XVIIIe siècles  (XIVE  - XVIIIe siècle) Une cité assiégée DELUMEAU (Jean) Fayard 1978 CORRECT 5,00 € 3
Métronome L'Histoire de France au rythme du métro parisien DEUTSCH (Lorant) Michel Lafon 2010 BON 4,00 € 3
L'Histoire de France pour les Nuls JULAUD (Jean_Joseph) First Editions 2004 BON 8,00 € 3
Une histoire de la séduction politique DELPORTE (Christian) Flammarion 2011 BON 5,00 € 4
La Méditerranée L'espace et l'histoire Les hommes et l'héritage BRAUDEL (Fernand) s.d. France Loisirs/Flammarion 2002 BON 3,00 € 4
La souricière Berlin 1961. L'histoire du mur de la honte CATE (Curtis) Balland/France Adel 1980 CORRECT 3,00 € 4
L'affaire Weidmann La sanglante dérive d'un dandy allemand au temps du Front Populaire                                                 BREDIN (Jean-Denis)COLOMBANI (Roger) Albin Michel 1989 BON 3,00 € 4
Dictionnaire des rois et reines de France DUPÊCHEZ (Charles F.) Le Grand Livre du Mois 1989 BON 3,00 € 4
Le rêve brisé Histoire de l'échec du processus de paix au Proche-Orient 1995-2002 ENDERLIN (Charles) Fayard 2002 CORRECT 4,00 € 4
Crier avant de mourir La tragédie du Tibet GEEM (Isabelle van) Robert Laffont 1976 CORRECT 3,00 € 4
1815 Waterloo HOUSSAYE (Henry) Perrin 1961 BON 3,00 € 4
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Histoire du peuple allemand des origines à la paix de Westphalie NOËL (Jean-François) PUF/Le Fil des Temps 18 1975 CORRECT 3,00 € 4
L'incendie de Moscou  Coll. Ce jour là : 15 septembre 1812                                                                                    OLIVIER (Daria)OLIVIER (Daria) Robert Laffont 1964 CORRECT 4,00 € 4
L'Affaire des poisons Crimes et sorcellerie au temps du Roi Soleil PETITFILS (Jean-Christian) Perrin 2010 BON 3,00 € 4
Capitaine au Surinam Une campagne de cinq ans contre les esclaves révoltés STEDMAN (Jean-Gabriel) Sylvie Messinger, Editrice, 344 p. 1989 EN L'ETAT 6,00 € 4
Les Grands Ducs de Bourgogne CALMETTE (Joseph) Albin Michel 1994 BON 5,00 € 6
Le Moyen Age  De Hugues Capet à Jeanne d'Arc 987 - 1460 DUBY (Georges) Hachette "Histoire de France" 1987 BON 4,00 € 6 Bibliographie à la fin de l'ouvrage en partie surlignée
L'Etat royal De Louis XI à Henri IV 1460 - 1610 LE ROY LADURIE (Emmanuel) Hachette "Histoire de France" 1987 BON 4,00 € 6 Traduit de l'allemand par Jean-Pierre Simon
La guerre de Cent ans FAVIER (Jean) Fayard 1980 EN L'ETAT 5,00 € 6
Marco Polo HEERS (Jacques) Fayard 1983 EN L'ETAT 3,00 € 6
Montaillou, village occitan de 1294 à 1324 LE ROY LADURIE (Emmanuel) Gallimard NRF Coll. "Bibliothèque des Histoires" 1975 EN L'ETAT 3,00 € 6
L'épopée cathare T.I 1198-1212 : l'invasion ROQUEBERT (Michel) Privat 11e réimpression 1989 BON 4,00 € 6
L'invention du territoire ALLIES (Paul) Presses Universitaires de Grenoble Coll. « Critique du droit » 6 1980 BON 5,00 € 8
La Grande Armée         BLOND (Georges) Robert Laffont 1979 BON 3,00 € 8
Histoire de la police française CARROT (Georges) Tallandier 1992 EN L'ETAT 4,00 € 8
Le miasme et la jonquille, L'odorat et l'imaginaire social XVIII-XIXe s. CORBIN (Alain) Aubier 1982 CORRECT 3,00 € 8
Tout Empire périra DUROSELLE (J.B.) Publications de la Sorbonne 1982 CORRECT 5,00 € 8
Il était une fois la Chine 4 500 ans d'histoire FRECHES (José) XO Editions 2005 BON 5,00 € 8
Les primitifs de la révolte dans l'Europe moderne HOBSBAWM (Eric J.) Fayard 1963 EN L'ETAT 3,00 € 8
Le tombeau d'Alexandre le Grand L'énigme MANFREDI (Valerio) JC Lattès 1987 BON 5,00 € 8
Le sinarquisme : un fascisme mexicain 1937-1947 MEYER (Jean) Hachette 1973 CORRECT 4,00 € 8
Le métissage dans l'histoire de l'Amérique latine MÖRNER (Magnus) Fayard 1971 EN L'ETAT 3,00 € 8
La Cité à travers l'histoire MUMFORD (Lewis) Seuil/Collection Esprit 1964 CORRECT 6,00 € 8
Histoire de la justice en France ROYER (Jean-Pierre) P.U.F. 1995 CORRECT 8,00 € 8
Pétain et de Gaulle TOURNOUX (J.R.) Plon 1964 EN L'ETAT 3,00 € 8
La gloire des nations ou la fin de l'Union soviétique CARRERE D'ENCAUSSE (Hélène) Fayard 1990 BON 3,00 € 15
Récits et légendes de l'Olympe GRIMAL (Pierre) Larousse 2008 BON 5,00 € 10 HISTOIRE ANC;
La Terre avant l'histoire Les origines de la vie et de l'homme PERRIER (Edmond) Albin Michel Coll. L'Evolution de l'Humanité 1954 BON 3,00 € 10 HISTOIRE ANC;
Le chasseur noir Formes de pensée et formes de société dans le monde grec VIDAL-NAQUET (Pierre) Maspero 1981 BON 7,00 € 10 HISTOIRE ANC;
La Préhistoire et ses problèmes                                                                                         BERGOUNIOUX (R.P.) Fayard 1958 BON 3,00 € 10 HISTOIRE ANC;
Rome, le temps, les choses Essai GAILLARD (Jacques) Actes Sud 1995 EN L'ETAT 3,00 € 10 HISTOIRE ANC;
La Crète et la Grèce primitive Prolégomènes à l'histoire de l'art grec MATZ (Friedrich) Albin Michel "Coll. L'Art dans le monde" 1964 BON 5,00 € 10 HISTOIRE ANC;
99 réponses sur … la Préhistoire ABELANET (J.) DURAND (M.) CRDP/CDDP Languedoc-Roussillon - 2e éd. 1993 BON 3 € 10 HISTOIRE ANC;
Les origines de Rome BLOCH (Raymond) PUF "Que sais-je ?" 216 - 6e éd. Mise à jour 1971 EN L'ETAT 2,00 € 10 HISTOIRE ANC;
Les civilisations préhistoriques BRISSAUD (Jean-Marc) Editions Famot "Coll. Grandes Civilisations disparues" 1975 EN L'ETAT 3,00 € 10 HISTOIRE ANC;
Rome et les villes d'Italie Des Gracques à la mort d'Auguste CHARLES-PICARD (G.) S.E.D.E.S. "Coll. Regards sur l'Histoire" 32 1978 BON 2,00 € 10 HISTOIRE ANC;
Villes et structures urbaines dans l'Occident romain CLAVEL (M.) LEVEQUE (P.) Armand Colin "Collection U2" 1971 BON 2,00 € 10 HISTOIRE ANC;
La Chine ancienne GERNET (Jacques) PUF "Que sais-je ?" 1113 - 3e éd. Mise à jour 1977 BON 2,00 € 10 HISTOIRE ANC;
Le droit antique et ses prolongements modernes IMBERT (Jean) PUF "Que sais-je ?" 924 - 2e éd. 1966 EN L'ETAT 2,00 € 10 HISTOIRE ANC;
Pourquoi la Grèce ? ROMILLY (Jacqueline de) Editions de Fallois 1992 EN L'ETAT 4,00 € 10 HISTOIRE ANC;
La construction de la vérité chez Thucydide ROMILLY (Jacqueline de) Julliard  Conférences essais et leçons du Collège de France 1990 BON 2,00 € 10 HISTOIRE ANC;
Alcibiade ROMILLY (Jacqueline de) Editions de Fallois 1995 BON 3,00 € 10 HISTOIRE ANC;
L'économie antique FINLEY Editions de Minuit 1975 CORRECT 4,00 € 10 HISTOIRE ANC;
Histoire des doctrines politiques en Grèce MOSSE (Claude) PUF "Que sais-je ?" 1340 2e édition 1975 CORRECT 1,00 € 10 HISTOIRE ANC;
Les Etrusques BLOCH (Raymond) PUF "Que sais-je ?" 645 1959 CORRECT 0,00 € 10 HISTOIRE ANC;
La vie dans la Grèce antique PICARD (Charles) PUF "Que sais-je ?" 231 1973 BON 1,00 € 10 HISTOIRE ANC;
Le siècle des Scipions GRIMAL (Pierre) Aubier 1953 EN L'ETAT 4,00 € 10 HISTOIRE ANC;
Histoire du déclin et de la chute de l'Empire romain Rome (de 96 à 582) GIBBON (Edward) Laffont Bouquins 1983 CORRECT 4,00 € 10 HISTOIRE ANC;
L'héritage de la Grèce et de Rome FINLEY & BAILEY Laffont Bouquins 1992 CORRECT 3,00 € 10 HISTOIRE ANC;
L'Histoire commence à Sumer KRAMER (Samuel Noah) Arthaud - Nouvelle édition revue et augmentée 1975 EN L'ETAT 7,00 € 10 HISTOIRE ANC;
Histoire du peuple hébreu LEMAIRE (André) PUF "Que sais-je ?" 1898 1981 BON 2,00 € 10 HISTOIRE ANC;
Le travail en Grèce et à Rome MOSSE (Claude) PUF "Que sais-je ?" 1240 - 2e éd. Mise à jour 1971 BON 2,00 € 10 HISTOIRE ANC;
L'Egypte ancienne VERCOUTTER (Jean) PUF "Que sais-je ?" 247 - 8e éd. 1976 BON 2,00 € 10 HISTOIRE ANC;Annotations au crayon de papier
Enfance de l'Europe Aspects économiques et sociaux T.II Structures et problèmes FOSSIER (Robert) PUF Coll. "Nouvelle Clio n° 17bis" 1982 BON 5,00 € 11  HIST. MEDIEV.
Dames du XIIe siècle I Héloïse, Aliénor, Iseut et quelques autres DUBY (Georges) Gallimard 1995 CORRECT 3,00 € 11 HIST. MEDIEV.Avec 50 illustrations hors texte et 65 ill. dans le texte dont 42 dessins de Jean Hainaut et 17 de Georges Marçais
La noblesse au Moyen Age XI-Xve s. Essais à la mémoire de Robert Boutruche CONTAMINE (Philippe) PUF 1976 EN L'ETAT 7,00 € 11 HIST. MEDIEV.
Pour un autre Moyen Age LE GOFF (Jacques) Gallimard 1977 EN L'ETAT 4,00 € 11 HIST. MEDIEV.
Des chrétiens contre les croisades AURELL (Martin) Fayard 2013 BON 8,00 € 11 HIST. MEDIEV.
L'An mil DUBY (Georges) Juilliard Coll. "Archives" n° 30 1967 EN L'ETAT 1,00 € 11 HIST. MEDIEV.
La vie quotidienne au temps de saint Louis FARAL (Edmond) Librairie Hachette 1956 EN L'ETAT 2,00 € 11 HIST. MEDIEV.Ex. numéroté 1597 / 9850 
Philippe le Bel FAVIER (Jean) Fayard 1978 EN L'ETAT 3,00 € 11 HIST. MEDIEV.
Le paysan d'Occident au Moyen Age FOURQUIN (Guy) Fernand Nathan Coll. "Fac" 1972 CORRECT 3,00 € 11 HIST. MEDIEV.
Histoire des Croisades  et du royaume franc de Jérusalem T. III - La monarchie musulmane et l'anarchie franque GROUSSET (René) Perrin 1995 CORRECT 8,00 € 11 HIST. MEDIEV.
Histoire de Byzance LEMERLE (Paul) P.U.F. Coll. "Que sais-je ? N°107 13E  éd. 1998 CORRECT 1,00 € 11 HIST. MEDIEV.
Albigeois et Cathares NIEL (Fernand) P.U.F. Coll. "Que sais-je ? n°689 12e éd. Corrigée 1990 EN L'ETAT 1,00 € 11 HIST. MEDIEV.
De l'éducation antique à l'éducation chevaleresque RICHE (Pierre) Flammarion Coll. "Questions d'histoire" 1968 BON 2,00 € 11 HIST. MEDIEV.
Pouvoirs et institutions dans la France médiévale T. II Des temps féodaux aux temps de l'Etat RIGAUDIERE (Albert) Armand Colin 1994 EN L'ETAT 6,00 € 11 HIST. MEDIEV.
Marguerite de Provence Une reine au temps des Cathédrales SIVERY (Gérard) Le Grand Livre du Mois / Fayard 1987 BON 3,00 € 11 hIST. MEDIEV.
Islam d'Espagne Une rencontre de l'Orient et de l'Occident TERRASSE (Henri) Plon Coll. "Civilisations d'hier et d'aujourd'hui" 1958 CORRECT 4,00 € 11 HIST. MEDIEV.
La chute de Constantinople CHAVARDES Robert Laffont 1963 CORRECT 6,00 € 11 HIST. MEDIEV.
La paix mongole LEMERCIER-QUELQUEJAY (Chantal) Flammarion 1970 CORRECT 2,00 € 11 HIST. MEDIEV.The short Oxford History of the modern world
Le concile de Vienne 1311-1312 et l'abolition de l'ordre du temple WETZEL Dervy 1993 CORRECT 5,00 € 11 HIST. MEDIEV.Traduit de l'espagnol par Fanchita Gonzalez Battle
Or noir et Maison Blanche Comment l'Amérique a vendu son âme pour le pétrole saoudien BAER (Robert) JC Lattès 2003 EN L'ETAT 3,00 € 12 HIST. AMERIQ.
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Les Amériques noires BASTIDE (Roger) Petite Bibliothèque Payot 227 1967 EN L'ETAT 2,00 € 12 HIST. AMERIQ.
Ma vie CLINTON (Bill) Odile Jacob 2004 BON 5,00 € 12 HIST. AMERIQ.
Inca L'Or de Cuzco DANIEL (Antoine B.) XO Editions 2001 BON 4,00 € 12 HIST. AMERIQ.
Les Conquistadors DESCOLA (Jean) Le Club  du Meilleur Livre  Coll. "Historia IX" 1957 EN L'ETAT 3,00 € 12 HIST. AMERIQ.
La France et les Etats-Unis des origines à nos jours DUROSELLE (J.B.) Seuil Coll. "L'Univers Historique" 1976 EN L'ETAT 6,00 € 12 HIST. AMERIQ.Traduit de l'américain par Philippe Delamare
L'origine des Aztèques DUVERGER (Christian) Seuil Coll. "Recherches anthropologiques" 1983 CORRECT 0,00 € 12 HIST. AMERIQ.
Le jade et l'obsidienne GERBER (Alain) Robert Laffont 1981 EN L'ETAT 3,00 € 12 HIST. AMERIQ.
Christophe Colomb HEERS (Jacques) Hachette 1992 CORRECT 5,00 € 12 HIST. AMERIQ.
La Guyane française  Son Histoire 1604 - 1946 HENRY (Docteur A.) Guyane Presse Diffusion Editeur Cayenne 1986 EN L'ETAT 3,00 € 12 HIST. AMERIQ.
Indiens de Guyane Wayana et Wayampi de la forêt HURAULT (J.M.) GRENAND (Fr. et P.) Autrement Monde Photographie H.S. n° 109 1998 CORRECT 6,00 € 12 HIST. AMERIQ.
The Limits of Liberty American History 1607-1980 JONES (Maldwyn A.) Oxford University Press Oxford New York 1986 CORRECT 4,00 € 12 HIST. AMERIQ.
Très brève relation de la destruction des Indes LAS CASAS (Bartolomé de) La Découverte / Poche 1996 BON 2,00 € 12 HIST. AMERIQ.
La face cachée du Che MACHOVER (Jacobo) Buchet Chastel 2007 BON 2,00 € 12 HIST. AMERIQ.
Histoire des Etats-Unis depuis 1865 MELANDRI (Pierre) Nathan Coll. "Université, Information, Formation" 1976 CORRECT 4,00 € 12 HIST. AMERIQ.
Noire La vie méconnue de Claudette Colvin MONTAIGNE (Tania de) Grasset Coll. "Nos Héroïnes", 172 p. 2015 BON 2,00 € 12 HIST. AMERIQ.
Lincoln OATES( Stephen B.) Fayard 1984 BON 6,00 € 12 HIST. AMERIQ.
Les Amish ROLLAND-LACOUR (Anne) Editions Michalon 1996 EN L'ETAT 5,00 € 12 HIST. AMERIQ.
Les mécanismes de la conquête coloniale : les conquistadores ROMANO (Ruggiero) Flammarion Coll. "Questions d'histoire" n° 24 1972 EN L'ETAT 2,00 € 12 HIST. AMERIQ.
La vie quotidienne des Aztèques à la veille de la conquête espagnole SOUSTELLE (Jacques) Hachette 1982 EN L'ETAT 3,00 € 12 HIST. AMERIQ.
Le siècle de Louis XV GAXOTTE (Pierre) Fayard 1974 BON 4,00 € 13 HIST. MODERNE
Le siècle de Louis XV METHIVIER (Hubert) PUF "Que sais-je ?" 1229 1968 EN L'ETAT 1,00 € 13 HIST. MODERNE
Louis XV ANTOINE (Michel) Le Grand Livre du Mois / Fayard 1989 EN L'ETAT 3,00 € 13 HIST. MODERNE
Le procès Fouquet BERTIERE (Simone) Editions de Fallois 2013 EN L'ETAT 4,00 € 13 HIST. MODERNE
Richelieu CARMONA (Michel) Succès du Livre / Fayard 1989 CORRECT 3,00 € 13 HIST. MODERNE
Henri IV le passionné CASTELOT (André) Le Grand Livre du Mois / Librairie Académique Perrin 1986 BON 3,00 € 13 HIST. MODERNE
Catherine de Médicis CLOULAS (Ivan) Fayard 1979 CORRECT 5,00 € 13 HIST. MODERNE
Les conjurateurs Le premier libéralisme politique sous Richelieu CONSTANT (Jean-Marie) Hachette 1987 CORRECT 3,00 € 13 HIST. MODERNEDédicace de l'Auteur
Le massacre de la Saint-Barthélémy ERLANGER (Philippe) Gallimard Coll. "Trente journées qui ont fait la France" 1960 CORRECT 3,00 € 13 HIST. MODERNE
Richelieu Collectif Hachette 1972 BON 4,00 € 13 hIST. MODERNE
Histoire de la colonne infernale - Préface de Leonardo Sciacia MANZONI Maurice Nadeau / Papyrus 1982 CORRECT 3,00 € 13 HIST. MODERNE
La France moderne  de 1515 à 1789 - Histoire de France T. III MEYER (Jean) Fayard, nouvelle éd. Corrigée et augmentée 1985 CORRECT 5,00 € 13 HIST. MODERNE
Les soldats de l'An II SOBOUL (Albert) Le Club français du Livre 1959 BON 2,00 € 13 HIST. MODERNE
Sully le Grand MARTIN (Marie-Madeleine) Editions du Conquistador 1959 EN L'ETAT 4,00 € 13 HIST. MODERNE
Louis XIV PETITFILS (Jean-Christian) Perrin 2008 BON 7,00 € 13 HIST. MODERNE
Bussy-Rabutin Le libertin puni VINCENT (Daniel-Henri) Perrin 2011 CORRECT 4,00 € 13 HIST. MODERNE
Le moine belge qui se disait Roi de France Mémoires insolites ANSELOT (Noël) Editions France-Empire 1984 EN L'ETAT 5,00 € 14 REV. EMPIRE
Condorcet Un intellectuel en politique BADINTER (Elisabeth) BADINTER (Robert) Fayard 1988 BON 5,00 € 14 REV. EMPIRE
Letizia R. Bonaparte, La mère de toutes les douleurs CAROLIS (Patrick de) Le Grand Livre du Mois / Plon 2014 BON 5,00 € 14 REV. EMPIRE
L'Aiglon Napoléon II CASTELOT (André) Librairie Académique Perrin 1959 EN L'ETAT 3,00 € 14 REV. EMPIRE2e ex. 4 €
Marie-Antoinette CASTELOT (André) Librairie Académique Perrin 1965 CORRECT 3,00 € 14 REV. EMPIRE
Bonaparte en Italie FERRERO (Guglielmo) Editions de Fallois 1994 CORRECT 5,00 € 14 REV. EMPIRE
Napoléon T. I Le Chant du départ GALLO (Max) France Loisirs / Robert Laffont NEUF 3,00 € 14 REV. EMPIRE
Sur la route de Varennes GIRAULT de COURSAC (Paul et Pierrette) La Table Ronde 1984 CORRECT 6,00 € 14 REV. EMPIRE
Le Mètre du monde GUEDJ (Denis) Seuil 2000 CORRECT 5,00 € 14 REV. EMPIRE
L'homme qui voulait tout MAUDUIT (Xavier) Autrement 2015 NEUF 4,00 € 14 REV. EMPIRE
La bataille de Waterloo DAMAMME (JC) Perrin 1999 CORRECT 5,00 € 14 REV. EMPIRE
Bonaparte à la conquête de l'Egypte SOLE (Robert) Seuil 2006 BON 5,00 € 14 REV. EMPIRE
Monsieur de Charrette Chevalier du Roi SAINT-PIERRE (Michel de) La Table Ronde 1977 CORRECT 4,00 € 14 REV. EMPIRE
Talleyrand Le prince immobile WARESQUIEL (E. de) France Loisirs / Fayard 2004 BON 4,00 € 14 REV. EMPIRE2e ex. caisse 7 Xix - xx
Le roman de la Russie insolite                                                                         FEDOROWSKI (Vladimir) Editions du Rocher 2004 BON 3,00 € 15 RUSSIE
Le livre noir du communisme COURTOIS (Stéphane) sd Robert Laffont 1997 BON 3,00 € 15 RUSSIE
Les confessions d'un homme en trop ZINOVIEV (Alexandre) Olivier Orban 1990 CORRECT 3,00 € 15 RUSSIE
Une saga moscovite AXIONOV (Vassili) Le Grand Livre du Mois / Gallimard 1995 BON 6,00 € 15 RUSSIE
L'empire éclaté CARRERE D'ENCAUSSE (Hélène) Flammarion 1978 CORRECT 3,00 € 15 RUSSIE
Catherine II  Un âge d'or pour la Russie CARRERE D'ENCAUSSE (Hélène) Le Grand Livre du Mois / Fayard 2002 BON 3,00 € 15 RUSSIE
La gloire des nations ou la fin de l'Empire soviétique CARRERE D'ENCAUSSE (Hélène) France Loisirs / Fayard 1991 BON 3,00 € 15 RUSSIE Traduit du russe par Lily Denis
Le livre noir du communisme Crimes, terreur, répression COURTOIS (Stéphane) sd Robert Laffont 1997 CORRECT 6,00 € 15 RUSSIE
Le fantôme de Staline FEDOROVSKI (Vladimir) Editions du Rocher Coll. "Un nouveau regard" 2007 CORRECT 4,00 € 15 RUSSIE
Lettres de Mordovie KOUZNETSOV (Edouard) Gallimard NRF Coll. "Témoins" 1981 BON 3,00 € 15 RUSSIE
Russka Le roman tumultueux de la Russie éternelle RUTHERFURD (Edward) France Loisirs / Presses de la Cité 1993 BON 5,00 € 15 RUSSIE
Pierre le Grand TROYAT (Henri) Flammarion Coll. "Grandes Biographies" 1993 CORRECT 4,00 € 15 RUSSIE
Catherine la Grande TROYAT (Henri) Flammarion 1977 CORRECT 3,00 € 15 RUSSIE
Paul Ier Le Tsar mal aimé TROYAT (Henri) Grasset 2002 CORRECT 3,00 € 15 RUSSIE
L'étage des bouffons TROYAT (Henri) Grasset 2002 BON 3,00 € 15 RUSSIE
Journal d'un bourgeois de Paris sous la Révolution AUBERT (Raymond) Editions France-Empire 1974 EN L'ETAT 12,00 €16 MARIE-ANTOINETTE ET SON TEMPS2e ex. France Loisirs / Arthaud, 1988, 3 €
Malesherbes Gentilhomme des Lumières DES CARS (Jean) Editions de Fallois 1994 CORRECT 3,00 €16 MARIE-ANTOINETTE ET SON TEMPS
Marie-Antoinette FRASER (Antonia) Flammarion 2006 CORRECT 3,00 €16 MARIE-ANTOINETTE ET SON TEMPS
Marie-Antoinette Une jeune fille dans l'arène HEURE (Gilles) Télérama Hors Série 2008 BON 2,00 €16 MARIE-ANTOINETTE ET SON TEMPS
Ils ont fait la révolution sans le savoir JOUYET (Jean-Pierre) Albin Michel 2016 CORRECT 4,00 €16 MARIE-ANTOINETTE ET SON TEMPS
La Révolution III Un vent d'acier MARGERIT (Robert) Editions Phébus Coll. "Domaine romanesque" 1989 BON 4,00 €16 MARIE-ANTOINETTE ET SON TEMPS
Talleyrand ou le sphinx incompris ORIEUX (Jean) Flammarion 1970 CORRECT 4,00 €16 MARIE-ANTOINETTE ET SON TEMPS
Varennes La mort de la royauté 21 juin 1791 OZOUF (Mona) Gallimard Nrf Coll. "Les Journées qui ont fait la France" 2005 BON 4,00 €16 MARIE-ANTOINETTE ET SON TEMPS
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Gazatte d'un parisien sous la Révolution Lettres à son frère 1783-1796 RUAULT (Nicolas) France Loisirs / Librairie Académique Perrin 1976 CORRECT 2,00 €16 MARIE-ANTOINETTE ET SON TEMPS
Mirabeau ZORGBIBE (Charles) Editions de Fallois 2008 EN L'ETAT 2,00 €16 MARIE-ANTOINETTE ET SON TEMPSTraduit de l'italien par Jacques Roque
Marie-Antoinette ZWEIG (Stefan) Grasset, 442 p. 1992 CORRECT 3,00 €16 MARIE-ANTOINETTE ET SON TEMPS
Vie privée de Napoléon AUBRY (Octave) Flammarion Coll. "L'Histoire" 1939 EN L'ETAT 10,00 € 17 CONSULAT-EMPIRE
Napoléon et la guerre d'Espagne 1808 - 1814 BREGEON (Jean-Joël) Perrin 2006 EN L'ETAT 2,00 € 17 CONSULAT-EMPIRE
Bonaparte CASTELOT (André) Perrin 2001 BON 3,00 € 17 CONSULAT-EMPIRE
Napoléon CASTELOT (André) Perrin 1996 BON 3,00 € 17 CONSULAT-EMPIRE
Les maréchaux de Napoléon CHARDIGNY (Louis) Flammarion 1946 EN L'ETAT 12,00 € 17 CONSULAT-EMPIRE
Napoléon à Sainte-Hélène Textes préfacés, choisis et commentés par Jean Tulard LAS CASE, GOURGAUD, MONTHOLON, BERTRAND Robert Laffont Coll. "Bouquins" 1981 CORRECT 5,00 € 17 CONSULAT-EMPIRE
Champollion Une vie de lumières LACOUTURE (Jean) France Loisirs / Grasset & Fasquelle 1989 EN L'ETAT 2,00 € 17 CONSULAT-EMPIRE
Mémoires de Napoléon La campagne d'Italie  Edition présentée par Thierry Lentz NAPOLEON Tallandier 2010 BON 5,00 € 17 CONSULAT-EMPIRE
Mémoires de Napoléon La campagne d'Egypte Edition présentée par Thierry Lentz NAPOLEON Tallandier 2011 CORRECT 3,00 € 17 CONSULAT-EMPIRE
Napoléon ou la destinée ROUART (Jean-Marie) Gallimard NRF 2012 BON 5,00 € 17 CONSULAT-EMPIRE
Dictionnaire Napoléon TULARD (Jean) s.d. Fayard 1987 CORRECT 50,00 € 17 CONSULAT-EMPIRE
Histoire du Consulat et de l'Empire 16 vol. MADELIN (Louis) Librairie Hachette 1937-1954 EN L'ETAT 60 € les 16 vol.18 CONSULAT-EMPIREEx. numéroté 3756 / 5000
Victoire à Waterloo Une histoire imaginaire du 18 juin 1815 ARON (Robert) Plon 1968 CORRECT 12,00 € 19 CONSULAT-EMPIRE
Le retour des cendres - Préface du général de Grancey BOISSON (Jean) Etudes et Recherches Historiques 1973 CORRECT 11,00 € 19 CONSULAT-EMPIRE
L'épopée impériale racontée lar la Grande Armée Librairie Académique Perrin 1964 CORRECT 15,00 € 19 CONSULAT-EMPIREManquent 2 tomes : 1914-1939 / 1939-1958
La campagne de Russie 22 juin - 14 décembre 1812 CATE (Curtis) Tallandier Coll. "Texto" 2012 BON 10,00 € 19 CONSULAT-EMPIRE2e ex. Le Grand Livre du Mois 2000 caisse 5
Mémoires  T. I L'ambassade de Saint-Pétersbourg et la campagne de Russie - Introduction et notes de J.Hanote CAULAINCOURT (Général de) Editions des Equateurs 2012 BON 3,00 € 19 CONSULAT-EMPIREAnnotations au crayon de papier
Le brigadier Gérard  - Préface de Jean Tulard DOYLE (Conan) Robert Laffont Coll. "Bouquins" 1990 CORRECT 20,00 € 19 CONSULAT-EMPIRE
Mémoires présentés par Christophe Bourachot FAIN (Baron Agathon-Jean-François) Arléa 2001 BON 2,00 € 19 CONSULAT-EMPIRE
A vos plumes citoyens ! Ecrivains, journalistes, orateurs et poètes de la Bastille à Waterloo GENGEMBRE (Gérard) Gallimard Coll. "Découvertes Littérature" 42 1988 CORRECT 3,00 € 19 CONSULAT-EMPIRE
Avec Bonaparte de Genève à Bâle GRELLET (Pierre) Librairie F. Rouge Lausanne 1966 CORRECT 30,00 € 19 CONSULAT-EMPIRE
Le chinois de Sainte Hélène HAN (René) Plon 1998 CORRECT 4,00 € 19 CONSULAT-EMPIRE
La Chambre noire de Longwood Le voyage à Sainte Hélène KAUFFMANN (jean-Paul) La Table Ronde 1997 BON 3,00 € 19 CONSULAT-EMPIRE
Souvenirs sur l'empereur Napoléon - présentés et annotés par Christophe Bourachot MAMELOUK ALI Arléa 2000 CORRECT 11,00 € 19 CONSULAT-EMPIRE
Place à Monsieur Larrey chirurgien de la Garde impériale - Biographie MARCHIONI (Jean) Actes Sud 2003 CORRECT 9,00 € 19 CONSULAT-EMPIRE
Napoléon Naissance d'un empire MISTLER (Jean) Marabout 1968 CORRECT 6,00 € 19 CONSULAT-EMPIRE
Les folies de la duchesse d'Abrantès PEYRAMAURE (Michel) Calmann-Lévy 2013 BON 4,00 € 19 CONSULAT-EMPIRE
L'effroyable tragédie Une nouvelle histoire de la campagne de Russie REY (Marie-Pierre) Flammarion Coll. "Au fil de l'histoire" 2012 CORRECT 12,00 € 19 CONSULAT-EMPIRE
Napoléon Les grands moments d'un destin TULARD (Jean) Fayard Coll. "Pluriel" 2013 BON 6,00 € 19 CONSULAT-EMPIRE
L'impératrice Joséphine WAGENER (Françoise) Flammarion Coll. "Grandes Biographies" 1999 CORRECT 4,00 € 19 CONSULAT-EMPIRE
Mémoires intimes de Napoléon I  -  T. I - II Edition présentée et annotée par Maurice Dernelle CONSTANT Mercure de France 2000 CORRECT 8 € les 2 vol. 20 CONSULAT-EMPIRE
Austerlitz - Documents n° 6 Delpire Editeur ? CORRECT 10,00 € 20 CONSULAT-EMPIRE
La vie quotideinne dans les armées de Napoléon BALDET (Marcel) Hachette 1964 EN L'ETAT 7,00 € 20 CONSULAT-EMPIRE
Uniformes et costumes du Ier Empire BROSSE (Jacques) LACHOUQUE (Henri) Bordas Découvertes 1972 CORRECT 10,00 € 20 CONSULAT-EMPIRE
Napoléon - Introduction par Christian Melchior-Bonnet CHATEAUBRIAND Albin Michel 1969 CORRECT 6,00 € 20 CONSULAT-EMPIRE
Napoléon Bonaparte Illustrations de M. Moniquet DAILLY (Anne-C.) Editions L'Essor Paris-Bruxelles 1947 ? EN L'ETAT 3,00 € 20 CONSULAT-EMPIRE
Hudson Lowe Le geôlier de Napoléon FOURNIER LA TOURAILLE (Jean-Pierre) Le Grand Livre du Mois / Librairie Académique Perrin 2006 BON 4,00 € 20 CONSULAT-EMPIRE
David et la peinture napoléonienne GONZALEZ-PALACIOS (Alvar) Editions Tête de Feuilles 1976 CORRECT 12,00 € 20 CONSULAT-EMPIRE
Mémorial de Sainte-Hélène LAS CASES Seuil Coll. "L'Intégrale" 1968 CORRECT 65,00 € 20 CONSULAT-EMPIRE
L'ère napoléonienne LATREILLE (André) Armand Colin Coll. U 1974 CORRECT 5,00 € 20 CONSULAT-EMPIRE
Le roman de Napoléon MEREJKOVSKI (Dimitri) Presses de la Renaissance 2005 CORRECT 6,00 € 20 CONSULAT-EMPIRE
Le domaine de Meudon et les Jérôme Bonaparte 1848-1870 PELLETIER (Marie) Les Amis de Meudon 1997 BON 12,00 € 20 CONSULAT-EMPIRE
Napoléon SAVANT (Jean) Henri Veyrier Editeur 1974 CORRECT 10,00 € 20 CONSULAT-EMPIRE
Jeanne d'Arc et la Guerre de Cent Ans - Les Grandes Heures de l'Histoire de France BORDONOVE (Georges) Pygmalion Gérard Watelet / 452 p. 1994 BON 3,00 € 21 M.A - JEANNE D'ARC
Sur les pas de Jeanne d'Arc - Photographies de John Foley MINELLA (Alain-Gilles) France Loisirs / Editions Tallandier 1999 BON 7,00 € 21 M.A - JEANNE D'ARC
La Pucelle MONTEILHET (Hubert) Le Grand Livre du Mois / Editions de Fallois, 748 p. + cartes 1988 CORRECT 3,00 € 21 M.A - JEANNE D'ARC
Revue Jeanne d'Arc Février 2013 Revue Jeanne d'Arc Février 2013 2013 BON 5,00 € 21 M.A - JEANNE D'ARC
Jacques Cœur POULAIN (Claude) Fayard, 394 p. 1989 CORRECT 3,00 € 21 M.A - JEANNE D'ARC
Histoire du monde contemporain 1945-1991 MIQUEL (Pierre) Fayard 1991 CORRECT 4,00 € 3 GEN
Droite année zéro BOURLANGES (Jean-Louis) Flammarion 1988 BON 3,00 € 3 GEN
Dictionnaire de la mort des grands hommes BRICARD (Isabelle) 3 1996 CORRECT 3,00 € 3 GEN
La France et le Roi de la Restauration à nos jours  1814-1994 CHIAPPE (Jean-François) Perrin 1994 BON 5,00 € 3 GEN
Histoire du monde contemporain 1945-1991 MIQUEL (Pierre) Fayard 1991 CORRECT 3,00 € 3 GEN
La Révolution III Un vent d'acier MARGERIT (Robert) Phébus libretto 2005 BON 5,00 € 5 GEN.Textes rassembés par Anne Vassal . Introduction de Christiane Rimbaud et Anne Vassal. Notes de Christiane Rimbaus
Le XXe siècle NOUSCHI (Marc) Armand Colin 1995 BON 4,00 € 5 GEN.
L'Abolition                                                                                                          BADINTER (Robert) Fayard 2000 BON 3,00 € 5 GEN.
Histoire du monde t.3 L'âge de raison DUCHE (Jean) Flammarion 1963 CORRECT 3,00 € 5 GEN.
L'histoire psychanalytique Une anthologie BESANCON (Alain) Mouton Editeur Coll. "Le Savoir historique" 1974 CORRECT 3,00 € 5 GEN.
Quand la météo fait l'histoire BODIN (Louis) Albin Michel / RTL 2015 BON 5,00 € 5 GEN.
L'identité de la France Espace et Histoire BRAUDEL (Fernand) Arthaud - Flammarion 1986 CORRECT 4,00 € 5 GEN.
Libertés fondamentales et droits de l'homme OBERDORFF & ROBERT Montchrestien 2002 CORRECT 7,00 € 5 GEN.
Une histoire de l'Europe T. II Des Lumières à nos jours WEBER (Eugen) Fayard 1987 EN L'ETAT 7,00 € 5 GEN.
Histoire économique de l'Europe 1 000 - 2000 WOLFF (Jacques) Economica 1995 EN L'ETAT 5,00 € 5 GEN.
Historiquement correct Pour en finir avec le passé unique SEVILLIA (Jean) Perrin 2003 BON 4,00 € 5 GEN.
Charlemagne JULLIAN (Marcel) Flammarion 1993 BON 5,00 € 6 HIST; MEDIEV.
La tragédie des Templiers BORDONOVE (Georges) France Loisirs /Pygmalion Gérard Watelet 1994 BON 3,00 € 6 HIST; MEDIEV.
Hérodote : stratégies géographies idéologies : Cuba, Castro et le Che Collectif Hérodote 1977 CORRECT 2,00 € 7 XIX-XXe
Histoire de la décolonisation AUPHAN (Paul) Editions France Empire 1967 EN L'ETAT 6,00 € 7 XIX-XXe 2e ex. 11 € caisse 19 CONSULAT-EMPIRE
La vie quotidienne en France au temps du Front Populaire 1935-1938 NOGUERES (Henri) Hachette 1977 CORRECT 3,00 € 7 XIX-XXe
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La fortune des Wagram De Napoléon à Proust LALLIARD (François) Perrin 2002 BON 8,00 € 7 XIX-XXe
Dans les coulisses du pouvoir La comédie de la cohabitation PFISTER (Thierry) Albin Michel 1986 BON 3,00 € 7 XIX-XXe
L'impérialisme français d'avant 1914 BOUVIER (Jean) GIRAULT (René) Mouton 1976 BON 3,00 € 7 XIX-XXe
Classes laborieuses et classes dangereuses à Paris pendant la première moitié du XIXe siècle CHEVALLIER (Louis) Perrin, 566 p. 2002 CORRECT 4,00 € 7 XIX-XXe Ex. dédicacé
Lire et écrire FURET & OZOUF Editions de Minuit 1977 BON 6,00 € 7 XIX-XXe
Jean Mermoz l'archange GROIGNEC (Jacques le) NEL 2002 NEUF 4,00 € 7 XIX-XXe
Introduction à l'histoire contemporaine BRUNET & PLESSIS Armand Colin Collection U2 1972 CORRECT 2,00 € 7 XIX-XXe
Histoire du XXe siècle2 tomes BERNSTEIN & MILZA Hatier 1984 CORRECT 3,00 € 7 XIX-XXe Traduit de l'anglais par Claude Yelnik et Jean d'Hendecourt
Mai 68 L'héritage impossible LE GOFF (Jean-Pierre) Editions La Découverte 1998 CORRECT 8,00 € 7 XIX-XXe
1937 : au lendemain du Front Populaire MIQUEL (Pierre) Denoël 1997 CORRECT 3,00 € 7 XIX-XXe
Le monde des villes au XIXe siècle PINOL (Jean-Luc) Hachette 1992 CORRECT 3,00 € 7 XIX-XXe
La IIIe République MIQUEL (Pierre) Fayard 1989 BON 4,00 € 7 XIX-XXe
Les armes des Krupp 1587 - 1968 MANCHESTER (William) Robert Laffont Coll. "L'Histoire que nous vivons" 1970 EN L'ETAT 4,00 € 7 XIX-XXe Ex. numéroté 1 425 / 1 600 - Ex. non coupé
1492 ATTALI (Jacques) Fayard 1992 BON 3,00 € 9 HIST;MODERNE
La République du lion Histoire de Venise ZORZI (Alvise) France Loisirs  Librairie Académique Perrin 1997 BON 6,00 € 9 HIST;MODERNE2e ex. caisse 17 CONSULAT-EMPIRE
François Ier CASTELOT (André) Editions de Cremille Genève 1996 CORRECT 3,00 € 9 HIST;MODERNE
Une histoire des élites , 1700-1848 CHAUSSINAND-NOGARET (Guy) Mouton Editeur 1975 CORRECT 6,00 € 9 HIST;MODERNE
Jules II Le pape terrible CLOULAS (Ivan) Fayard 1990 CORRECT 5,00 € 9 HIST;MODERNE
François Ier Le roi de la Renaissance GUERDAN (René) Flammarion 1976 CORRECT 3,00 € 9 HIST;MODERNE
Les deux Révolutions d'Angleterre - Documents politiques, sociaux, religieux présentés par LUTAUD (Olivier) Aubier Collection bilingue 1978 CORRECT 4,00 € 9 HIST;MODERNE
L'expansion européenne (1600-1870) MAURO (Frédéric) PUF Coll. "Nouvelle Clio" 27 - 2e éd. Revue et complétée 1970 EN L'ETAT 5,00 € 9 HIST;MODERNE
Colbert (1619-1683) Catalogue d'exposition (1983) 1983 CORRECT 5,00 € 9 HIST;MODERNE
La plume, la faucille et le marteau  Institutions et Société en France du Moyen Age à la Révolution MOUSNIER (Roland) PUF  "Collection Hier" 1970 CORRECT 6,00 € 9 HIST;MODERNE
Lettres  familières écrites d'Italie en 1739 et 1740 PRESIDENT DE BROSSES Club des Libraires de France 1958 EN L'ETAT 2,00 € 9 HIST;MODERNEEx. dédicacé
Le siècle des Platter 1499 - 1628 T.I Le mendiant et le professeur LE ROY LADURIE (Emmanuel) Fayard 1995 CORRECT 12 € les 2 vol. 9 HIST;MODERNE
Le voyage de Thomas Platter 1595 - 1599 Le siècle des Platter II PLATTER (Thomas) Fayard 2000 CORRECT 12 € les 2 vol. 9 HIST;MODERNE
L'aventure grecque LEVÊQUE (Pierre) Armand Colin Coll. Destins du monde 1969 CORRECT 5,00 € RAYONNAGE
Naissance de l'Europe (Ve-XIVe siècles) LOPEZ (Robert S.) Armand Colin Coll." Destins du monde" 6 1962 EN L'ETAT 5,00 € RAYONNAGE
Aviation Les Premières Années de l'Aéronautique ALMOND (Peter) Könemann 1997 BON 6,00 € RAYONNAGE
Histoire de la Suède...des origines à nos jours ANDERSSON (Ingvar) Horvath/Coll. »Histoire des Nations europ. » 1973 CORRECT 5,00 € RAYONNAGE
Almanach de la mémoire et des coutumes 1980 BARRET (P.), GURGAND (J.N.) Hachette 1979 CORRECT 3,00 € RAYONNAGE
Rome et son destin BLOCH (Raymond) COUSIN (Jean) Armand Colin Coll. "Destins du monde"  4 1960 EN L'ETAT 5,00 € RAYONNAGE
Civilisation matérielle et capitalisme T.I BRAUDEL (Fernand) Armand Colin Coll. "Destins du monde"  1967 CORRECT 8,00 € RAYONNAGE
1900-2000 cent ans de souvenirs et d'événements Collectif Sélection du Reader'sDigest 1999 BON 6,00 € RAYONNAGE
Le Congrès de Tours – Texte intégral Collectif Editions sociales 1980 BON 5,00 € RAYONNAGE
La Chine traditionnelle Collectif France Loisirs/Encyclopaedia 1999 BON 3,00 € RAYONNAGE
Histoire générale des civilisations T. VII L'époque contemporaine CROUZET (Maurice) PUF 1969 BON 8,00 € RAYONNAGE Traduction de M. Dumesnil de Gramont actualisée et corrigée par Victor Loupan
Histoire des femmes 5 vol. DUBY (Georges) PERROT (Michelle) s;d. Plon 1991-1992 CORRECT 50 € les 5 vol. RAYONNAGE
Le monde chinois GERNET (Jacques) Armand Colin/Coll. Destins du Monde 1972 BON 5,00 € RAYONNAGE
Histoire de Lyon et du Lyonnais LATREILLE (André) sd Privat 1975 BON 5,00 € RAYONNAGE
L'aventure grecque                                                                                                             LEVÊQUE (Pierre) Armand Colin Coll. "Destins du monde" 2e éd. Revue 1969 CORRECT 5,00 € RAYONNAGE
Clovis et les Mérovingiens BORDONOVE (Georges) France Loisirs / Editions Pygmalion 1988 BON 3,00 € VENDU
Les trois ordres ou l'imaginaire du féodalisme DUBY (Georges) Gallimard NRF Coll. "Bibliothèque des Histoires" 1978 CORRECT 4,00 € VENDU
Guillaume le Maréchal ou le meilleur chevalier du monde DUBY (Georges) Fayard  Coll. "Les inconnus de l'histoire" 1984 CORRECT 2,00 € VENDU
L'idée coloniale en France 1871-1962 GIRARDET (Raoul) La Table Ronde 1972 CORRECT 3,00 € VENDU
L'Histoire de France pour les Nuls JULAUD (Jean_Joseph) France Loisirs/Editions Générales First 2005 NEUF 5,00 € VENDU

Hugues Capet Naissance d'une dynastie SASSIER (Yves) Fayard, 358 p. 1987 BON 3,00 € 21 M.A - JEANNE D'ARC
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